



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АПЕЛАТИВЕН СЪД – ВАРНА

ЗАПОВЕД

№ РД – 0658/27.09.2018 г.

ВАНУХИ АРАКЕЛЯН – Административен ръководител - председател на Апелативен съд - Варна, на основание чл.139 от Правилника за администрацията в съдилищата и Заповед №РД-0600/28.08.2018 г.,

РАЗПОРЕЖДАМ:

I. ОПРЕДЕЛЯМ комисия за проверка на документите на кандидатите, заявили участие в обявения със Заповед №РД-0600/28.08.2018 г. конкурс за заемане на длъжността „съдебен помощник“ в Наказателно отделение на Апелативен съд Варна – 1 щ. бр., в следния състав:

Председател:

Янко Димитров Янков – Заместник на административния ръководител – заместник-председател на Апелативен съд – Варна и ръководител на Наказателно отделение;

Членове:

1. Росица Василева Лолова – съдия в Наказателно отделение на Апелативен съд – Варна;

2. Йорданка Димитрова Чавдарова – съдебен администратор в Апелативен съд – Варна.

II. Съгласно Заповед №РД-0600/28.08.2018 г., т.8, след изтичане на крайния срок за приемане на документите за участие в конкурса, комисията по т.І от настоящата заповед следва да проведе заседание за допускане на кандидатите до конкурса. Членовете на комисията разглеждат всяко постъпило заявление, с приложенията към него и преценяват дали те са подадени в срок, дали са представени всички необходими документи по Заповед № РД-0600/28.08.2018 г., т.4 и дали удостоверяват изпълнението на всички изисквания по т.3 от Заповед №РД-0600/28.08.2018 г. Решението на комисията се оформя в протокол, като съобразно с него се изготвят:

- списък на допуснатите кандидати:

В него се посочва датата, началния час и мястото на провеждане на конкурса, която не може да бъде по-рано от 14 дни от изнасянето на списъка.

- списък на недопуснатите кандидати:

За всеки недопуснат кандидат се посочват и основанията за това.

Списъците се поставят на информационното табло на етажа на Апелативен съд - Варна и се публикуват на интернет – страницата на съда не

по-късно от 7 дни след изтичане срока за подаване на заявленията за участие в конкурса.

Недопуснатите кандидати могат да подадат жалба до Административния ръководител – председател на Апелативен съд - Варна в 7 - дневен срок от обявяването на списъците. Административният ръководител – председател се произнася окончателно в 3 – дневен срок. Жалбата не спира конкурсната процедура.

Препис от заповедта да се връчи на лицата, за сведение и изпълнение.

**АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ -
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
АПЕЛАТИВЕН СЪД – ВАРНА :**

/В. АРАКЕЛЯН/

